Matematika — pisemné nasobeni

PISEMNE NASOBENI

— opakovani (prace v ucebnici str. 18 — 20)

Jméno:

1. Pfipomen si postup pisemného n4sobeni a vypoéitej pFiklady.
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Druhym ¢initelem nasobime nejprve jednotky

a potom desitky prvniho Ginitele.
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Druhym ¢initelem nasobime nejprve jednotky,
potom desitky a potom stovky prvniho dinitele.
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Zkousku spravnosti mize$ provést na kalkulaéce.

2. Vypocitej. Nejprve odhadni vysledky.

43 - 2
Odhad: 43 =40 40-2=80

2233

Odhad: 223 =200 200 - 3 =600

Vypocty porovnej s odhadem.

Skute€ny soucin bude vétsi nez 80,
protoze jsme Gislo 43 zaokrouhtili dol(i.
43 -2 = 86

Skuteény soucin bude vétsi nez 600,
protoZe jsme &islo 223 zaokrouhtili dol(.
223 - 3 =669

Slovni Gloha — str. 18 cv. 4

43 22 24 31 42 223 421 302 210 334
-2 -4 -2 -3 < 2 3 2 -3 4 2
Vypocet:

Zapis:

Odpovéd’:




Nasob pisemné.

a) 37 72 47 69 b) 239 478 296 387
- 5 - 6 -8 sl -4 ) . )
185 956

Proved zkouSku spravnosti.

Vypocitej pisemné. Nejprve odhadni soucin.

26 - 6 Skuteény souc¢in bude mensi nez 180, protoze
Odhad: 26 =30 30-6=180 ¢islo 26 jsme zaokrouhlili nahoru.
26 -6 =156
189 - 3 SkutecCny soucin bude mensi nez 600, protoze
Odhad: 189 =200 200-3 =600 cislo 189 jsme zaokrouhlili nahoru.
189 - 3 = 567
26 43 57 48 32 189 435 321 159 206
B . 8 55 . 4 - . 3 ) .3 . 5 4

. Nasob pisemné a zkousku spravnosti proved na kalkulacce.

413 285 134 231 409 325 189 207
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. Vypocitej neznamé Ccislo.
+ 145 g — 500
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. Délka poloméru kruznice je 347 mm. Jaké je délka priméru této kruznice?

Pfipomen si: Délka primeéru kruznice je rovna dvojnasobku délky poloméru.

Vypocet: Odpovéd’:

Slovni uloha na str. 20 cv. 29




